

**Strona internetowa prowadzonego
postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: Budowa podziemnych pojemników na odpady komunalne na terenie Gminy Nysa

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Pzp.), Zamawiający udziela wyjaśnień na zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia dla przedmiotowego postępowania.

Pytanie nr 1

W dokumencie SWZ 5.2 istnieje zapis: „Zastosowane materiały mają posiadać odpowiednie certyfikaty, aprobaty techniczne lub deklaracje zgodności dopuszczające do stosowania w budownictwie i atesty”. Proszę o doprecyzowanie, czy oferowane pojemniki półpodziemne muszą posiadać określony w wymaganiach polskich norm certyfikat PN EN 13071 punkt 1, 2, 3, który normalizuje wymagania dla pojemników do 5 000l unoszonych i opróżnianych od dołu za pomocą systemu HDS?

Odpowiedź:

Pojemniki półpodziemne muszą posiadać certyfikat lub deklarację zgodności z PN13071.

Pytanie nr 2

Czy obudowa pojemnika na kółka na odpady BIO 1100l może zostać zastąpiona naziemnym pojemnikiem o tej samej lub większej pojemności, wizualnie nie różniącym się od pojemników półpodziemnych i w taki sam sposób co pojemniki półpodziemne opróżnianym? Pozwoli to na zachowanie jednolitego systemu opróżniania w danej lokalizacji oraz utrzymanie tej samej wysokości względem pozostałych pojemników. Osłonka na pojemnik 1100 będzie miała wysokość co najmniej 160 cm co uniemożliwi korzystanie z pojemników osobom niepełnosprawnym oraz o niskim wzroście. Takie rozwiązanie dyskryminuje tego typu osoby.

Odpowiedź:

Projektowany pojemnik na odpady BIO 1100 l. na kółkach w obudowie bez zmian. Odbiór tego typu pojemników (odbiór odpadów BIO na danym terenie) odbywa się w innym terminie niż pozostałych frakcji, przez samochód przystosowany do odbioru pojemnika wskazanego w projekcie.

Przedmiotowe Wyjaśnienia treści SWZ, stanowi integralną jej część, są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu ofert.

KIEROWNIK
Biura Zamówień Publicznych

Jacek Krzyżowski

BURMISTRZ NYSY

Kordian Kolbiarz